АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
 «МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД «ЗИО-ПОДОЛЬСК»
 (АО «ЗиО-Подольск»)
ОГРН 1025004700445, ИНН/КПП 5036040729/ 503601001
Железнодорожная ул., д.2, г. Подольск, Московская область, 142103
Тел.: +7 (4967) 65-41-84; тел/факс +7 (495) 747-10-25 (доб.2022);
E-mail: zio@eatom.ru; http://www.aozio.ru


УВЕДОМЛЕНИЕ
ЛИЦ, ИМЕЮЩИХ ПРЕИМУЩЕСТВЕННОЕ ПРАВО ПРИОБРЕТЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ АКЦИЙ ОБЩЕСТВА, О ВОЗМОЖНОСТИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ПРЕИМУЩЕСТВЕННОГО ПРАВА ПРИОБРЕТЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ОБЫКНОВЕННЫХ АКЦИЙ

Акционерное общество «Машиностроительный завод «ЗиО-Подольск»

Акционерное общество «Машиностроительный завод «ЗиО-Подольск» (далее - АО «ЗиО-Подольск», Эмитент, Общество) сообщает, что Банком России 30.07.2021 принято решение о государственной регистрации дополнительного выпуска обыкновенных акций АО «ЗиО-Подольск», размещаемых путем закрытой подписки (далее - Акции).

Дополнительному выпуску ценных бумаг присвоен государственный̆ регистрационный̆ номер -                  1-01-04090-A-002D.

Наименование регистрирующего органа, осуществившего государственную регистрацию данного дополнительного выпуска ценных бумаг: Банк России (Главное управление Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу г. Москва).

[bookmark: _GoBack]C зарегистрированным Документом, содержащим условия размещения ценных бумаг (далее – Документ, ДСУР) можно ознакомится ежедневно, кроме субботы, воскресенья и нерабочих праздничных дней, с 08:00 часов до 17:00 часов (по местному времени) по следующему адресу: 142103, Московская область, г. Подольск, ул. Железнодорожная, д. 2, управление корпоративного обеспечения и управления собственностью АО «ЗиО-Подольск».

Вид, категория, форма ценных бумаг: акции обыкновенные. 
Способ размещения ценных бумаг: закрытая подписка. 
В соответствии со ст. 40, 41 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» акционеры Эмитента, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу о размещении посредством закрытой подписки дополнительных Акций, имеют преимущественное право приобретения размещаемых посредством закрытой подписки дополнительных Акций в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им Акций этой категории (типа).
Решение, являющееся основанием для размещения дополнительных акций, принято Общим собранием акционеров АО «ЗиО-Подольск «08» июня 2021 г., протокол от «10» июня 2021 г. № 01/21.

Дата, на которую составляется список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций: список лиц, имеющих преимущественное право приобретения Акций, составляется на дату определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в Общем собрании акционеров Эмитента, на котором было принято решение о размещении дополнительных Акций - на «15» мая 2021 г. 
Количество и номинальная стоимость размещаемых дополнительных обыкновенных акций: 1 409 410 923 (Один миллиард четыреста девять миллионов четыреста десять тысяч девятьсот двадцать три) штуки, номинальной стоимостью 1 (Один) рубль каждая акция.

Цена размещения ценных бумаг дополнительного выпуска: Цена размещения акций дополнительного выпуска (в том числе при осуществлении преимущественного права их приобретения) составляет 8,36 (Восемь) рублей 36 копеек за одну акцию (цена определена решением Совета директоров АО «ЗиО-Подольск», принятым 04.05.2021 (протокол №19 от 04.05.2021).

Порядок определения количества дополнительных акций, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право их приобретения: Максимальное количество размещаемых дополнительных акций, которое может быть приобретено лицом, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, в порядке осуществления им такого преимущественного права, пропорциональное количеству принадлежащих ему обыкновенных акций Эмитента, определяется по следующей формуле:

Х = А х 1 409 410 923 /408 000 000, где
Х - максимальное количество размещаемых дополнительных акций, которое может приобрести лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг;
А - количество обыкновенных акций Эмитента, принадлежащих лицу, имеющему преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, по состоянию на «15» мая 2021 г.;
1 409 410 923 - количество дополнительных обыкновенных акций, размещаемых Эмитентом в соответствии с Документом, содержащим условия размещения ценных бумаг;
408 000 000 - количество ранее размещенных обыкновенных акций Эмитента.

Если в результате определения количества размещаемых дополнительных акций, в пределах которого лицом, имеющим преимущественное право приобретения акций, может быть осуществлено такое преимущественное право, образуется дробное число, такое лицо вправе приобрести часть размещаемой дополнительной акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа.
Дробная акция предоставляет акционеру - ее владельцу права, предоставляемые акцией соответствующей категории, в объеме, соответствующем части целой акции, которую она составляет.
Дробные акции обращаются наравне с целыми акциями.

Порядок, в котором должны быть поданы заявления о приобретении акций от лиц, имеющих преимущественное право их приобретения: Лица, имеющие преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, в течение 45 (сорока пяти) дней с момента (даты) размещения на корпоративном сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по следующему электронному адресу: http://aozio.ru/ уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг, вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг. Лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций и эмиссионных ценных бумаг, конвертируемых в акции, в течение срока его действия вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг и исполнения обязанности по их оплате.
Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг лица, имеющего указанное преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать подавшее его лицо и количество приобретаемых им ценных бумаг.
Заявление должно быть подписано лицом, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций (либо уполномоченным на то лицом). К заявлению, подписанному лицом по доверенности, приобщается доверенность, оформленная надлежащим образом, с указанием полномочий приобретать дополнительные акции Общества, в том числе с правом подписывать и подавать заявления.
Указанное заявление подается путем направления или вручения под роспись регистратору Общества документа в письменной форме, подписанного подающим заявление лицом, а если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми регистратор Общества осуществляет деятельность по ведению реестра, также путем направления регистратору Общества электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью. Указанными правилами также может быть предусмотрена возможность подписания такого электронного документа простой или неквалифицированной электронной подписью. В этом случае электронный документ, подписанный простой или неквалифицированной электронной подписью, признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью.
Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг, направленное или врученное регистратору Общества, считается поданным в Общество в день его получения регистратором Общества.

Сведения о регистраторе Общества:
Акционерное общество «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.», (АО «НРК-Р.О.С.Т.», ОГРН 1027739216757, ИНН 7726030449).
Наименование органа, выдавшего лицензию: ФКЦБ России.
Номер лицензии: № 045-13976-000001 от 03.12.2002 г.
Срок действия лицензии: без ограничения срока действия.

В заявлении рекомендуется также указать следующие сведения:
- идентификационный номер налогоплательщика лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг;
- для физических лиц - указание паспортных данных (дата и место рождения, серия, номер и дата выдачи паспорта, орган, выдавший паспорт);
- для юридических лиц - сведения об основном государственном регистрационном номере (ОГРН), за которым в единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о создании соответствующего юридического лица, а если юридическим лицом является иностранное юридическое лицо или иностранная организация, не являющаяся юридическим лицом по иностранному праву, - данные, позволяющие идентифицировать такую организацию в соответствии с иностранным правом;
- контактные данные (почтовый адрес, адрес электронной почты, номер телефона/ факса с указанием междугороднего кода).

Порядок заключения договоров в ходе реализации (осуществления) преимущественного права (в том числе дата их заключения): Договор считается заключенным с момента получения Обществом подлежащего удовлетворению заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг и исполнения обязанности по их оплате.
При этом в случае если Обществом получено подлежащее удовлетворению заявление о приобретении дополнительных акций до даты начала размещения ценных бумаг, соответствующий договор считается заключенными в дату начала размещения ценных бумаг.

По результатам рассмотрения заявления Эмитент не позднее 3 (трех) рабочих дней с даты получения им заявления направляет лицу, подавшему заявление и зарегистрированному в реестре акционеров Общества, уведомление об удовлетворении заявления либо уведомление об отказе в удовлетворении заявления. В уведомлении об отказе в удовлетворении заявления указываются причины отказа, по которым осуществление преимущественного права приобретения дополнительных акций невозможно.
Эмитент вправе отказать в возможности осуществления преимущественного права лицу, направившему заявление, в случае если:
         - заявление не отвечает требованиям, предусмотренным Документом, содержащим условия размещения ценных бумаг;
         - заявление не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано заявление, как лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций;                                                                        
- заявление получено Эмитентом по истечении срока действия преимущественного права;
         - к заявлению, подписанному и/или представленному уполномоченным представителем лица, осуществляющего преимущественное право приобретения акций, не приложен оригинал или удостоверенная нотариально копия надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя.
Уведомление об удовлетворении (отказе в удовлетворении) заявления направляется заказным письмом по адресу заявителя, указанному в заявлении, а также по адресу электронной почты и/или номеру факса, указанным в заявлении (при наличии).
В случае получения уведомления об отказе в удовлетворении заявления лицо, желающее осуществить преимущественное право приобретения акций, до истечения срока действия преимущественного права имеет право подать заявление повторно, устранив причины, по которым осуществление преимущественного права приобретения акций невозможно.

Лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, не зарегистрированное в реестре акционеров Общества, осуществляет такое преимущественное право путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Общества. Такое указание (инструкция) дается в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать количество приобретаемых ценных бумаг. При этом заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг считается поданным в Общество в день получения регистратором Общества от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого лица.
По результатам рассмотрения такого заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг Эмитент не позднее 3 (трех) рабочих дней с даты его получения предоставляет уведомление об удовлетворении такого заявления либо уведомление об отказе в удовлетворении такого заявления в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах для предоставления информации и материалов лицам, осуществляющим права по ценным бумагам. В уведомлении об отказе в удовлетворении заявления указываются причины отказа, по которым осуществление преимущественного права приобретения дополнительных акций невозможно.
Эмитент вправе отказать в возможности осуществления преимущественного права лицу, направившему заявление, в случае если:
         - такое заявление не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано заявление, как лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций;                                                                        
- заявление получено Эмитентом по истечении срока действия преимущественного права.
В случае получения уведомления об отказе в удовлетворении такого заявления лицо, желающее осуществить преимущественное право приобретения акций, до истечения срока действия преимущественного права имеет право подать соответствующее указание (инструкцию) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Общества, повторно, устранив причины, по которым осуществление преимущественного права приобретения акций невозможно.

В случае отказа Эмитента в удовлетворении заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг, Эмитент возвращает лицу, имеющему преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, денежные средства, полученные Эмитентом в качестве оплаты за акции, не позднее 30 (тридцати) рабочих дней с даты окончания срока действия преимущественного права. 
Возврат денежных средств производится по банковским реквизитам, указанным в заявлении, а если в заявлении такие реквизиты не указаны, то по реквизитам, указанным в требовании о возврате денежных средств. В случае если в заявлении не указаны банковские реквизиты для возврата денежных средств, а требование о возврате денежных средств не получено Эмитентом в течение 30 (тридцати) рабочих дней с даты окончания срока действия преимущественного права, возврат денежных средств производится по реквизитам, указанным в реестре владельцев именных ценных бумаг Эмитента.

Если количество акций, указанных в заявлении, превышает максимальное количество акций, которое может быть приобретено лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения акций, и при этом количество акций, оплата которых произведена в сроки, установленные Документом, содержащим условия размещения ценных бумаг, составляет не менее максимального количества акций, которое лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения акций, вправе приобрести в порядке осуществления преимущественного права приобретения акций, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения акций в отношении максимального количества акций, которое может быть приобретено данным лицом в порядке осуществления преимущественного права приобретения акций.
В случае, если количество приобретаемых акций, указанное в заявлении лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения акций, больше количества акций, оплата которого произведена в сроки, установленные Документом, содержащим условия размещения ценных бумаг, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения акций в отношении целого количества акций, оплата которых произведена в указанные в Документе сроки.
В случае, если количество приобретаемых акций, указанное в заявлении лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения акций, меньше количества акций, оплата которого произведена в сроки, установленные Документом, содержащим условия размещения ценных бумаг, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения акций в отношении количества акций, указанного в заявлении, при этом заявление удовлетворяется в отношении указанного в нем количества акций.
В случае если размер денежных средств, перечисленных Эмитенту в оплату акций, приобретаемых лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения акций, превысит размер денежных средств, которые должны быть уплачены за приобретенные акции, излишне уплаченные денежные средства подлежат возврату лицу, осуществляющему преимущественное право. В этом случае Эмитент не позднее 30 (тридцати) рабочих дней с даты окончания срока действия преимущественного права возвратит лицу, осуществляющему преимущественное право приобретения акций, излишне внесенные в качестве оплаты за приобретаемые дополнительные акции денежные средства по банковским реквизитам, указанным в заявлении, а если в заявлении такие реквизиты не указаны, то по банковским реквизитам отправителя платежа (плательщика), если такие реквизиты отсутствуют, то возврат денежных средств производится по реквизитам, указанным в реестре владельцев именных ценных бумаг Эмитента.
В случае осуществления лицом, имеющим преимущественное право, оплаты размещаемых акций без представления Эмитенту в течение срока действия преимущественного права заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг, внесенные денежные средства подлежат возврату лицу, имеющему преимущественное право. В этом случае Эмитент не позднее 30 (тридцати) рабочих дней с даты окончания срока действия преимущественного права, возвратит лицу, имеющему преимущественное право приобретения акций, внесенные в качестве оплаты приобретаемых дополнительных акций денежные средства по банковским реквизитам отправителя платежа (плательщика), если такие реквизиты отсутствуют, то возврат денежных средств производится по реквизитам, указанным в реестре владельцев именных ценных бумаг Эмитента.

Срок действия преимущественного права приобретения ценных бумаг дополнительного выпуска: 45 (сорок пять) дней с момента (даты) размещения на корпоративном сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по следующему электронному адресу: http://aozio.ru/ уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг.
До окончания срока действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг, размещение ценных бумаг иначе как посредством осуществления указанного преимущественного права не допускается.

Условия и порядок оплаты ценных бумаг: Акции размещаются при условии их полной оплаты. 
Не оплаченные, а также не полностью оплаченные акции считаются неразмещенными.
Дополнительные акции оплачиваются:
        -  денежными средствами в рублях Российской Федерации;
        - неденежными средствам (недвижимым имуществом, указанным в пп. 4.5.3. Документа, содержащего условия размещения ценных бумаг);
- путем зачета денежных требований.
При размещении дополнительных акций лицам, имеющим преимущественное право их приобретения, акции дополнительного выпуска оплачиваются в течение срока действия преимущественного права.

Форма безналичных расчетов: Расчеты платежными поручениями.

Сведения о кредитной организации:
Полное фирменное наименование: Публичное акционерное общество «Сбербанк России»
Сокращенное фирменное наименование: ПАО Сбербанк
Место нахождения кредитной организации: 117997, г. Москва, ул. Вавилова, 19
Место нахождения отделения кредитной организации: 142110, Московская область, г. Подольск, ул. Кирова, 21

Банковские реквизиты счета, на которые должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг:
Наименование получателя платежа: Акционерное общество «Машиностроительный завод «ЗиО-Подольск»
ОГРН получателя платежа: 1025004700445
ИНН получателя платежа: 5036040729
КПП получателя платежа: 503601001

р/c 40702810640330100901
к/с 30101810400000000225
БИК 044525225

Денежные средства в оплату ценных бумаг не должны перечисляться на счета брокеров.

Неденежная форма оплаты предусмотрена следующим недвижимым имуществом:
	№ п/п
	Наименование имущества

	1
	Нежилое здание (производственное - инженерный корпус), общей площадью 9 813,5 кв. м., кадастровый номер: 50:55:0000000:4634, расположенное по адресу: Московская область, г. Подольск, ул. Железнодорожная, д. 2. Инвентарный номер: ЗМР003870.
Сведения о записи в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним: №50:55:0000000:4634-50/027/2019-3.

	2
	Нежилое здание (здание – пристройка к инженерному корпусу), общей площадью 1 941,5 кв. м., кадастровый номер: 50:55:0000000:4726, расположенное по адресу: Московская область, г. Подольск, ул. Железнодорожная, д. 2.
Инвентарный номер: ЗМР000001.
Сведения о записи в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним: №50:55:0000000:4726/027/2019-3.

	3
	Земельный участок под зданием инженерного корпуса, общей площадью                  4 588,00 кв. м, кадастровый номер: 50:55:0020231:18, расположенный по адресу: Московская область, г. Подольск, ул. Железнодорожная, д. 2.
Инвентарный номер: ЗМР003874.
Сведения о записи в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним: № 50:55:0020231:18-50/027/2019-3.

	4
	Земельный участок под зданием пристройки к инженерному корпусу, общей площадью 1 969,00 кв. м, кадастровый номер: 50:55:0020231:2, расположенное по адресу: Московская область, г. Подольск, ул. Железнодорожная, д. 2.
Инвентарный номер: ЗМР000002.
Сведения о записи в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним: № 50:55:0020231:2-50/027/2019-3.



Условия оплаты, включая документы, оформляемые при такой оплате (акты приема-передачи имущества, распоряжение регистратору или депозитарию, осуществляющему учет прав на ценные бумаги, которыми оплачиваются размещаемые ценные бумаги, иное), документы, которыми подтверждается осуществление такой оплаты (выписки из государственных реестров, иное), а также сведения о лице (лицах), привлекаемом для определения рыночной стоимости такого имущества:
Условия оплаты: Оплата ценных бумаг производится путем передачи в собственность Эмитенту недвижимого имущества, указанного выше. Оплата ценных бумаг производится в полном размере до даты внесения записи о зачислении ценных бумаг Эмитента на лицевой счет Потенциального приобретателя или лица, реализующего преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг.
Обязательство по оплате акций считается исполненным надлежащим образом с момента государственной регистрации перехода права собственности на недвижимое имущество, указанное выше, от Потенциального приобретателя или лица, реализующего преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг к Эмитенту.
Документы, оформляемые при такой оплате: акт приема-передачи недвижимого имущества.
Документы, которыми подтверждается осуществление такой оплаты: выписка из Единого государственного реестра недвижимости в которой Эмитент указан в качестве правообладателя недвижимого имущества, указанного выше.


Оплата дополнительных акций, размещаемых посредством закрытой подписки, путем зачета денежных требований к акционерному Обществу:
Порядок оплаты дополнительных акций, размещаемых посредством закрытой подписки, путем зачета денежных требований к акционерному Обществу – Эмитенту (порядок направления Эмитенту заявления (заключения с Эмитентом соглашения) о таком зачете): 
Потенциальный приобретатель или лицо, реализующее преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, может использовать зачет своих денежных требований к Эмитенту в качестве формы оплаты размещаемых акций путем заключения соглашения о прекращении обязательств путем зачета денежных требований к Эмитенту. 
Обязательство по оплате размещаемых акций путем зачета денежных требований считается исполненным Потенциальным приобретателем или лицом, реализующим преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, в момент заключения с Эмитентом соглашения о прекращении обязательств путем зачета денежных требований к Эмитенту в счет оплаты размещаемых акций, соответствующего требованиям статьи 410 Гражданского кодекса РФ, в котором указывается: 
- основание для проведения зачета (реквизиты документов (договоров), содержащих денежные обязательства); 
- размер (сумма) денежных требований, прекращаемых зачетом. 
При оплате размещаемых акций Потенциальным приобретателем путем зачета денежных требований к Эмитенту, соглашение о прекращении обязательств путем зачета денежных требований заключается после заключения договора о приобретении ценных бумаг, но не позднее даты окончания размещения. 
При осуществлении оплаты размещаемых акций путем зачета денежных требований к Эмитенту, размер денежных требований к Эмитенту должен соответствовать стоимости приобретаемых Потенциальным приобретателем или лицом, реализующим преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, дополнительных акций. В случае, если размер денежных требований к Эмитенту будет меньше стоимости дополнительных акций, заявленных для приобретения, Потенциальный приобретатель или лицо, реализующее преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, обязан доплатить разницу между стоимостью дополнительных акций, заявленных для приобретения и размером денежных требований к Эмитенту, денежными средствами в рублях Российской Федерации. В случае, если Потенциальный приобретатель или лицо, реализующее преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, не произведет доплату указанной разницы в сроки, установленные для оплаты дополнительных акций, Эмитент отказывается от исполнения встречного обязательства по передаче не оплаченных акций, и соответствующего договора о приобретении акций в части акций, не оплаченных лицом, осуществляющим приобретение акций. 
Заключение соглашений о прекращении обязательств путем зачета денежных требований осуществляется в течение сроков, предусмотренных для оплаты приобретаемых акций по следующему адресу: 142103, Московская область город Подольск, улица Железнодорожная, дом 2, АО «ЗиО-Подольск». Соглашения могут быть заключены ежедневно, кроме субботы, воскресенья и нерабочих праздничных дней, с 08:00 часов до 17:00 часов (по местному времени). При этом датой оплаты размещаемых акций дополнительного выпуска считается дата заключения соглашения о прекращении обязательств путем зачета денежных требований.

Дополнительная информация для акционеров: по всем вопросам, связанным с реализацией преимущественного права приобретения дополнительных акций Эмитента Вы можете обращаться к Регистратору Эмитента – Акционерное общество «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.», (АО «НРК-Р.О.С.Т.», ОГРН 1027739216757, ИНН 7726030449) и АО «ЗиО-Подольск» по телефону: 8 (495) 747-10-25 (доб. тел. 47-37)

«02» августа 2021 года
